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MODA PO LIDLOVIM STANDARDIMA: POVOLJNE CENE, A 

NEMAČKA GARANCIJA KVALITETA 
 

Beograd, 24. februar 2020. godine – Brojne poznate zvanice su se dobro provele na predstavljanju 

Lidlovih tekstilnih proizvoda sa Hohenstein (srp. Hoenštajn) oznakom kvaliteta. Tokom programa koji 

je vodio glumac Zoran Pajić, voditeljka i glumica Marija Veljković i glumac Nebojša Dugalić 

razgovarali su o tome šta im je važno pri kupovini garderobe i usaglasili se da je pored dizajna, danas 

kvalitet veoma važan. Uporedo, u prostoru je slikovito predstavljen način na koji se ozbiljna testiranja 

na tekstilu sprovode u nemačkoj kompaniji Hohenstein, gde se proveravaju sledeće karakteristike: 

postojanost, bezbednost, otpornost i tačnost veličina.  

Voditeljka i glumica Marija Veljković navela je da je upravo bezbednost karakteristika na koju najviše 

obraća pažnju prilikom kupovine garderobe: „Osim što usklađujem boje i biram stilove, za odeću u 

kojoj provode najveći deo vremena, važno mi je i da znam da su materijali koji dolaze u dodir sa 

kožom bezbedni i kvalitetni, da nemaju štetne materije. Zato mirne glave u Lidlu kupujem odeću za 

decu – samo potražim Hohenstein znak i znam da sam bezbedna.“ 

Glumac Nebojša Dugalić istakao je da voli jednostavno, a pre svega da je opušten u garderobi koju 

nosi. „Kada kupujem provereno, štedim vreme. Isto kao i kad znam koju veličinu treba da kupim, a u 

Lidlu su dosledne, pa znam šta mi odgovara bez probavanja“, objasnio je Nebojša zašto mu se sviđa 

Lidl garderoba. 

Hohenstein je zapravo Lidlov partner, nemačka kompanija koja se bavi proverom kvaliteta tekstila 

više od 70 godina i nalazi se u mestu blizu Štutgarta. Ova kompanija specijalizovana je za testiranje, 

sertifikovanje i istraživanje svih vrsta tekstilnih proizvoda. Nezavisnost i neutralnost osnova su 

međunarodno priznatog i poznatog sistema testiranja kompanije Hohenstein. 

Rukovodilac korporativnih komunikacija Lidla Srbija Martina Petrović dodatno je gostima približila 

koje sve provere odeća prolazi pre nego što se nađe na policama.  „U Hohenstein-u se odeća testira 

na otpornost na razne načine kojima se imitiraju spoljašnji uslovi – dakle, rastezanjem, cepanjem, ili 

polivanjem vodom. Osim fizičkih testova, odeća prolazi i hemijske i termičke testove. Doslednost 

veličina je takođe potvrđena, i to na modelima koji su napravljeni na osnovu mera ljudi (pomoću 3D 

skenera). Drago nam je ako smo danas uspeli da vam prikažemo bar deo toga.“ Ona je istakla da 

svako u Lidlu može da nađe svoj savršen komad odeće koji je pritom i funkcionalan, a ukoliko iz 

nekog razloga potrošači ne budu zadovoljni – mogu da ga vrate i zamene u roku od 30 dana.  

Zahvaljujući posebno osmišljenim detaljima svakog kutka, gosti među kojima su bili predstavnici 

medija, poznate ličnosti i influenseri, imali su priliku da se sami uvere u kvalitet Lidl odeće. 
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TEKST ZA MEDIJE 

 

U jednom kutku uz pomoć krojačkog metra, svi koji su hteli da se izmere uspeli su da pronađu svoju 

idealnu veličinu. Od sada, to je njihova prava Lidl veličina, koja ne varira. U drugom delu prostorije, u 

sobi sa simulacijom kiše, mnogi su se prošetali u jedinstvenim krojevima nepropusnih zimskih Lidl 

jakni. Zvanice je posebno interesovalo da li se nakon velikog broja pranja dešavaju promene na odeći, 

i gubi postojanost boje. Međutim, na licu mesta bila je i veš mašina, pa se moglo videti da je 

garderoba identična pre i posle pranja. A tu je bio i udoban krevet, pa su mnogi odabrali da na njemu 

provedu veći deo vremena i saznaju da je posteljina, kao i celokupan Lidlov program za spavanje, od 

prijatnih materijala. 

O Lidlu 
 
Kompanija Lidl deo je nemačke Švarc grupe (Schwarz Gruppe), jednog od vodećih prehrambenih 
trgovinskih lanaca u Evropi. Posluje u 32 zemlje širom sveta i broji više od 287.000 zaposlenih. Na 
osnovu nacionalnih nagrada za najboljeg maloprodavca u više zemalja Evrope, Lidl je nosilac 
priznanja „Retailer of the Year Europe” za 2018/2019.   
 

Lidl je u Srbiji svoje prve prodavnice otvorio u oktobru 2018. godine i trenutno ima 37 prodavnica u 

26 gradova širom zemlje. Imamo dugoročne planove sa ciljem da potrošačima širom Srbije ponudimo 

jedinstveno iskustvo kupovine i najbolji odnos cene i kvaliteta, po čemu smo prepoznati u svetu. 

Kontakt za medije: 

Jovana Đinković, Executive Group, jovana_djinkovic@eg.rs, press@lidl.rs, +381 60 70 71 058 

https://www.lidl.rs 
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